

УТВЕРЖДЕНО
решением Правления
НП «Ассоциация анимационного кино»
(протокол № 1-П от 20 марта 2012 г.)

Председатель Правления  Н.Л.Маковский
Секретарь заседания Правления  И.Г.Мастусова

Положение
о Ревизионной комиссии (Ревизоре)
Некоммерческого партнерства
содействия развитию анимационного кино
«Ассоциация анимационного кино»

Москва, 2012

1. Общие положения.

Ревизионная комиссия (Ревизор) Некоммерческого партнерства содействия развитию анимационного кино «Ассоциация анимационного кино» (далее – «Комиссия», «Ассоциация») является контрольно-ревизионным органом Ассоциации и осуществляет контроль за финансовой деятельностью Ассоциации и органов ее управления. Деятельность Комиссии регулируется действующим законодательством Российской Федерации, Уставом и настоящим Положением.

2. Порядок образования и состав Комиссии.

При создании Ассоциации члены Комиссии избираются Общим собранием в порядке, определенном Уставом, в количестве 3 (трёх) человек, не входящих в состав членов Правления, сроком на 4 (четыре) календарных года. В дальнейшем количество членов Комиссии, состав Комиссии, избрание и доизбрание членов Комиссии осуществляется в порядке, определенном Общим собранием. При наличии оснований полномочия всех или любого из членов Комиссии могут быть прекращены досрочно решением Общего собрания. Члены Комиссии не могут входить в состав членов Правления и (или) Попечительского совета Ассоциации.

Организация и руководство работой Комиссии осуществляется Председателем Комиссии. Председатель Комиссии председательствует на заседаниях Комиссии и организует ведение протокола заседаний. Председатель Комиссии избирается членами Комиссии из их числа простым большинством голосов из числа присутствующих на заседании Комиссии, которое считается правомочным, если присутствуют более половины членов Комиссии, сроком на 4 (четыре) календарных года. Причем каждый член Комиссии обладает одним голосом.

Члены Комиссии несут ответственность за недобросовестное выполнение возложенных на них обязанностей в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации, Уставом и настоящим Положением. Члены Комиссии несут имущественную ответственность перед Ассоциацией за ущерб, причиненный в результате разглашения ими сведений, составляющих предмет коммерческой тайны Ассоциации.

3. Компетенция Комиссии.

К компетенции Комиссии относятся следующие полномочия:

- осуществление контроля финансово-хозяйственной деятельности Ассоциации, выполнения Устава и решений органов управления Ассоциацией;
- осуществление ревизии движения денежных средств и материальных ценностей;
- подготовка квалифицированного заключения по годовому отчету о деятельности и годовому бухгалтерскому балансу Ассоциации;
- право требовать созыва внеочередного Общего собрания в случае выявления злоупотреблений или возникновения угрозы интересам Ассоциации или ее отдельных членов.

4. Заседания Комиссии и порядок проведения проверок (ревизий).

Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в год. Проверки (ревизии) осуществляются Комиссией по собственной инициативе в соответствии с графиком ревизий, утверждаемым на ежегодном заседании Комиссии или по поручению Общего собрания. В ходе проведения проверки члены Комиссии вправе требовать от должностных лиц Ассоциации представления всех необходимых документов и личных объяснений. Результаты документальных ревизий и проверок, проводимых Комиссией, оформляются актами, подписываемыми Председателем и членами Комиссии, проводившими ревизию, и обсуждаются на заседаниях Комиссии.

Комиссия осуществляет всестороннюю проверку представленного Пре-

зидентом Ассоциации годового отчета и годового бухгалтерского баланса перед передачей их на рассмотрение Совету и на утверждение Правлению. По результатам такой проверки Комиссия составляет соответствующий Акт. В случае обнаружений нарушений либо несоответствий в процессе проверки, факты таких нарушений и несоответствий отражаются в Акте, а Комиссия дает рекомендации по их устранению.

Комиссия вправе проводить внеочередную ревизионную проверку. Внеочередные ревизионные проверки проводятся по требованию Общего собрания, либо по требованию членов Ассоциации, составляющих не менее одной трети от общего числа членов Ассоциации. О результатах проведенных проверок (ревизий) Комиссия ежегодно отчитывается перед Общим собранием.